

## Consultas Realizadas

# Licitación 388853 - ADQUISICION DE INSUMOS DE BIOSEGURIDAD AD REFERENDUM AL PRESUPUESTO 2021

### Consulta 1 - Precio referencia y EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2021
Item 3 batas impermeables reutilizables: El precio referencial es de Gs. 29.483 que corresponde al precio de una bata, pero en las EETT indican que solicitan trajes de proteccion para riesgo biológico lo que no coincide con el precio referencial, podrian aclarar cual de los dos productos solicitan y en caso de ser el traje de proteccion para riesgo biológico adecuar al precio referencial		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2021
Remitirse a la Adenda 1		

### Consulta 2 - Precio referencia y EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2021
Item 3 batas impermeables reutilizables: El precio referencial es de Gs. 29.483 que corresponde al precio de una bata, pero en las EETT indican que solicitan trajes de proteccion para riesgo biológico lo que no coincide con el precio referencial, podrian aclarar cual de los dos productos solicitan y en caso de ser el traje de proteccion para riesgo biológico adecuar al precio referencial		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2021
Remitirse a la Adenda 1		

### Consulta 3 - ITEM N° 02: MASCARILLA N95

Consulta	Fecha de Consulta	13-01-2021
Para el ítem N° 2, Mascarilla N95, se podría cotizar en lugar de este la mascarilla KN95?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
ESTA CONVOCANTE ACLARA QUE SE MANTIENE LO SOLICITADO EN EL PBC, CONSIDERANDO LA NECESIDAD DE DISPONER DE ESTOS INSUMOS CON DICHAS CARACTERISTICAS (EETT).		

### Consulta 4 - ITEM N° 6 - GORRAS DESCARTABLES

Consulta	Fecha de Consulta	13-01-2021
Solicitamos aclaración referente a la cantidad solicitada: Si necesitarían 200 cajas o 200 unidades de gorros?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N°3		

## Consulta 5 - ITEM N° 7 - PROTECTOR PARA CALZADO

Consulta	Fecha de Consulta	13-01-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos aclaración referente a la cantidad solicitada para este ítem: si son 400 cajas, o 400 unidades?

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA 3

## Consulta 6 - ALCOHOL EN GEL

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante ampliar la presentación solicitada del ítem en cuestión a: "frasco de plástico con dispensador incorporado, de 500 ml como mínimo" esta modificación no representa una alteración en la calidad y mucho menos en la eficiencia del producto a ser adquirido, mas bien permite a la convocante contar con mejores ofertas en cuanto a precio y calidad y habilita a potenciales oferentes a presentarse en el presente llamado.

De no acceder a lo solicitado la convocante estaría trasgrediendo abiertamente el principio de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA establecida en la ley 2051/03 que regula las Compras públicas.-

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA N°3

## Consulta 7 - EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2021
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante que la demostración de experiencia sea específicamente de DISPOSITIVOS MÉDICOS, en atención a que todos los productos a ser adquiridos en el presente llamado se encuentran catalogado según la DNVS bajo el rubro de DISPOSITIVOS MEDICOS.-

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
-----------	--------------------	------------

ESTA CONVOCANTE ACLARA QUE SE MANTIENE LO SOLICITADO EN EL PBC.

## Consulta 8 - PORCENTAJE DE MULTA

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2021
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección de Porcentaje de Multas, la Convocante declara que el valor de la multa será: 1% por cada día de atraso en la entrega de los bienes.

Solicitamos a la convocante reducir las penalidades por atraso en entregas en un 0,01% por cada día de atraso en el bien en demora. Ya que la tasa actual de 1% supera la tasa usuraria indicada por el BCP.-

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA N°3

## Consulta 9 - ITEM N°8

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2021
Se solicita a la convocante ampliar las especificaciones "mínimas" establecidas en el PBC, de manera a brindar una mayor participación a potenciales oferentes. Por lo que solicitamos que las especificaciones técnicas queden de la siguiente manera: "Alcohol etílico rectificado al 70% frasco de plástico con dispensador incorporado, de 500 ml como mínimo. Con fecha de vencimiento mínimo un año posterior a la fecha de entrega."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N°3		

## Consulta 10 - ITEM 8 ALCOHOL EN GEL

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2021
Podría la convocante ampliar la presentación del alcohol en gel a frasco de plástico con dispensador de 500 ml como mínimo, permitiendo una mayor participación de potenciales oferentes.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-01-2021
REMITIRSE A LA ADENDA N°3		

## Consulta 11 - Registro Sanitario

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
Solicitamos a la convocante poder presentar la constancia de que los productos han iniciado tramite de registro sanitario emitida por DNVS, para dar cumplimiento a la resolucion N° DNVS DG N° 93/2020 en su Art. 4° Establecer que a solicitud de las empresas habilitadas, la DNVS emitira una constancia deque el producto ha iniciado tramite de solicitud de Registro Sanitario, previo pago del arancel correspondiente.'		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-01-2021
Se deberá ajustar a los establecido en el PBC.		